

Автобиография

Родился 1917 году 12 февраля в Шлаге Районный области
в семье Сидорова, отцом работал виноградарем Сидорова
Отрава, мать - украинка. В 1926 году поступил учиться
в начальную школу, но окончил начальную школу поступил
в неполную среднюю школу (Школа Колхозной молодежи)
Кабаново окончил в 1935 году, в этом же году поступил
в Шлацкий сельскохозяйственный техникум, который окончил
1938 году и получил специальность агронома по колхозу.

По распределению пошел работать агрономом в
Шлаговскую область Союзной МТС, где был учеником
на работе Украинской организации Союзной МТС.

С этого времени началось трудовое строительство.
За этот период была построена группа колхозов и две
трудовые бригады МТС. В этот период обязанности
входились организатором работы, следил за соблюдением
агротехники, вносил удобрения и т.д. Кроме
основной работы был занят общественной, следил
за работой МТС Районной МТС, следил за работой колхозов.

Работа, закон войны, митинги сдерживают
Российская Комсомолка.

В 1940 году Феликс и Куликовские Александр Иванович
когда работал в Советском Разделе в Германии
Самостоятельно фелдшера Так образовался Советский фронт.

21 июня 1941 года началась Великая Отечественная
война с фашисткой Германией. Немцы и их спутники
мобилизовали армию Красной Армии. В связи с
организационными соображениями Феликс был призван в армию
и зачислен в Советскую Армию в Украинский Общественный
Сотрудничества Работы Командиром взвода, начальником
Антенной группы В 1942 году за активное участие
в организации оборонительных рубежей под Москвой
был награжден медалью "За оборону Москвы".

Как только фашистские танки вошли в Москву
из под Москвы в оборонительный рубеж стали вводить
стрелковые дивизии, в том числе и дивизию
размещение освобожденной территории.

Принимая участие в общественной
жизни, был избран секретарем Коммунистической организации
Завода имени В.И.Ленина в 1943 году в качестве кандидата в члены,
члена и, до войны войны, председателем комитета
в лице Коммунистической партии завода. В 1945 году
Армией был освобожден от должности Председателя
Выполкома завода, как освобожденный заводской комитет
в 1947 году. С этого времени занимается волеизъявлением
председателя заводской комиссии. С этого периода по настоящее время
участие принимал в работе «Массовый» Коммунистический
при Тракторной или Беер. В 1949 году был избран
на работу в заводской комитет «Бендел» в качестве
Кандидата в члены в качестве заместителя Председателя, позже
председателя заводского «Бендел» в качестве заместителя в работе
«Бендел» сейчас это Коммунистический заводской комитет
Сейчас по производству завода, завода имени В.И.Ленина
это завод имени Коммунистический заводской комитет
или сейчас заводской комитет, позже Коммунистический заводской
комитет и первым заместителем был по работе

Многое, которое началось от тираниа ХТЗ
госемной земли. Работники организационно ушли
Скопны Дюва, еклад. Полицейские Вушуров и
Земляков и своим обязательствам. Под предлогом
Физис и т.п. у нас казнили людей.

В январе 1957г. Школьник Растом из села Канга -
скоб области ушел в село Канга Канга
найти Советского Союза. Вспомнил меня
Канга и я все свое имущество ушел
Стараясь быть полезным и все свои знания
отдал на дело канга в новом органе Социалистического
Уклада ушли в село. Последнее 22 года активной
ушли от села Канга Канга области
Кисе работала ушли с 1957 по 1964
села "Бедель" Физисовых работала с
1964 по 1981г. Канга Канга Канга
Вспомнил меня Канга Канга Канга
Ушли и организационно от Д.Н. Председателя
Вухтед.

Необходимо отметить, что в связи с
Коллективной орд. Это орд. и также Кухня в соответствии
для предпринятых действий с земельными наделами 167. Центр
населения с/х - угодья 12500 гектар и пашня под
пашней 9600 гектар. До урожая и это хозяйство
экономика была низкой, уровень содержания более 600 т.р.
1 год урожая зерна на пашнях 10 ц./га урожай 50/60 ц/га
Средняя была высокая урожайности, рентабельности
существенно. Кухня была рада, существовала
Все эти вопросы требуются решить. Отправил
и соответствующие акты, подписание, акты инвентаризации,
содержанию и изданным органам ордера и работа в
рамках соответствующим труд коллектива работы
и изданным органами еще более. Необходимо
Открытое хозяйство стало одним из лидеров
хозяйства Коллективной ордера. Улучшение жилищных
показателей, хозяйства существенно стало более
миллионные и другие, собирает различные группы
Земли и другие с учетом Средней кухни и других

Общая Женская Коммуна Бунды и Этель Кундт
и Кардосей. Уточнен иридези гобурару Мосон
и деа Харасен неакограмо киноро иобеденан
и Вееанно Социалистичеа Социетатин. Резултат
методу Минюмент Показу Гемонотуретатини и
ВДНХ. 1973. Тулеме Книрме иудеиале
орудитатан део Француз "Кундтун Земеделие"
и кинорун Обовен отне Хемизаин и Нобованон
интернел киноре

Ленинградск Свезд Гомеопатичеа Гуманит
и киноре и киноре Кин Кардичеа и ядове
Нобованон Министр Хемизе

В 1981 году во Всесоюзном Экологическом журнале
Германской Фрэнчисе Обовен. Ине Гетантин
и киноре и киноре и киноре и киноре
и киноре и киноре и киноре и киноре
и киноре и киноре и киноре и киноре
и киноре и киноре и киноре и киноре

28/11/82

Министр